

2020年12月3日

株主各位

東京都新宿区西新宿3丁目20番2号
株式会社エムティーアイ
代表取締役社長 前多俊宏

(訂正) 第25期定時株主総会招集ご通知の一部訂正について

当社は、2020年12月19日に第25期定時株主総会を開催するため、同年12月3日付で招集ご通知を送付させていただきましたが、一部に誤りがございました。つきましては、謹んでお詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正させていただきます。

記

訂正箇所（訂正箇所は下線で表示）

1. 19ページ（12）従業員の状況

【訂正前】

(12) 従業員の状況

区 分	従業員数	前期末比増減
男 性	578名	166名減
女 性	325名	67名減
合 計	903名	233名減

- (注) 1. 従業員数には臨時従業員は含まれていません。
2. 当期中における臨時従業員の平均雇用人数は33名です。

【訂正後】

(12) 従業員の状況

区 分	従業員数	前期末比増減
男 性	786名	42名増
女 性	408名	16名増
合 計	1,194名	58名増

- (注) 1. 従業員数には臨時従業員は含まれていません。
2. 当期中における臨時従業員の平均雇用人数は33名です。

以上